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自贡市教育科学研究所 
 

自贡市教育科学研究所 

关于开展自贡市中小学体育桂小丁名师工作室 

2021-2022 学年度下期送教送培活动的通知 
 

各区县教研室（基教中心、教师进修校），市直属学校： 

为充分发挥名师工作室的示范、引领、辐射作用，提升名师

工作室成员的课堂教学水平，促进我市体育教师教学相互交流和

同步发展，进一步提升我市中小学体育课堂教学质量。自贡市教

科所研究决定 2022 年在全市范围内开展自贡市中小学体育桂小

丁名师工作室送教送培活动。现将有关事宜通知如下： 

一、主办单位 

自贡市教育科学研究所。 

二、承办单位 

区县教研室、基教中心、进修学校，相关学校，自贡市中小

学体育桂小丁名师工作室。 

三、协办单位 

送教送培学校。 

四、参加人员 

（一）原则上名师工作室按学段参加，工作室领衔人、导师
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全程参加。 

（二）送教送培区县体育教研员，区县名师工作室人员，省、

市、区级骨干教师、学科带头人及近三年新招聘体育教师（按学

段参加）。直属学校教研组长参加初中、高中活动。 

五、活动目标 

以生本课堂研究为主导,以“名师导学”课堂教学为载体，以

教师专业成长为主线。全面推动生本教育教学研究，最大限度调

动教师开展课堂教学改革的积极性和主动性，全面提高教师执教

生本课堂的能力和水平，整体提升教师综合素质，全面提升中小

学体育教育教学质量。 

（一）以研促学。通过名师工作室成员的课堂教学示范课，

进一步推进课堂教学改革，开展以生本课堂为主题的磨课和评课

活动，充分调动全体教师开展生本课堂研究的积极性和主动性，

为深入推进全市课堂教学改革蓄积力量。让学生学会自主、合作、

探究学习，真正实现“优质、高效”的课堂目标，让学生学得快

乐，教师教得轻松。 

（二）以研促教。充分发挥集体智慧，搭建教师成长的平台，

通过名师工作室送教送培活动，整体提升教师队伍素质。名师通

过讲示范课、说课、评课等活动，给其他教师做好示范引领。参

加磨课的老师在活动中得到历练，获得成长。实现生本课堂理论

水平和教学实践能力双项提高，使体育教师整体提升素质，促进

教师专业成长，以适应生本课堂教学要求。 

（三）以研促研。市级名师工作室通过与区县名师工作室和
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区县教学活动共同发展，进一步把教研活动落到实处，在名师的

示范引领下，将校本教研推向区级、市级教研，积极开展教师间

的相互探讨、交流，总结推广先进的教学方法和经验，积极反思，

完善教学资源，提升市、区级教育科研能力。 

六、送教送培内容 

七、活动流程 

（一）各学段送教送培时间为上午 9:00以前赶到活动地点签

学段 时间 地点 
送教 

内容 
主讲人 

送培 

内容 
主讲人 

小学 
3月 25

日 

大安区回龙

镇中心校 

立定跳

远 

韩  锐 

（汇东

实验学

校） 

如何去

有效看

课和精

准评课 

王  斌 

（沿滩区教师进

修学校） 

初中 
4月 15

日 

高新区板仓

实验学校 

体能训

练 

何先玲 

（蜀光

中学） 

体育备

课的门

道 

贺永平 

（绿盛实验学

校） 

高中 
5月 20

日 
自贡六中 

身体基

本活动

能力练

习 

李  科 

（自流

井区基

教中心） 

高中段

“课课

练”的

安排策

略 

王永忠 

（富顺二中） 

中职 6月2日 富顺职校 

舞蹈啦

啦操规

定套路

教学 

刘建平 

（荣县

中学） 

学校体

育怎样

做到教

会、勤

练、常赛 

桂小丁 

（大安区教师进

修学校） 
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到。 

（二）送教为上午第二节课，送培为第三节课，第四节课作

为课后研讨。1.名师工作室成员讲示范课。2.名师工作室导师主

讲送培内容。3.名师工作室成员与区县教师同场评课。4.区县教

研员点评。5.工作室导师、领衔人点评。6.市教科所教研员点评。

7.领导讲话。 

八、其他事项 

1.请按照疫情防控要求参加活动，凡高、中风险地区返回人

员一律不得参加，其他人员扫描、出示行程码。并全程佩戴口罩。 

2.参与活动的教师注意来回的交通安全，交通费、公杂费回

原单位报销。 

 

 

自贡市教育科学研究所 

2022 年 3月 2 日 


